ZHENGZHOU DAILY 要闻·国内

国务院发布促民航业发展意见

八年后航班正常率 提高到80%以上

据新华社电中国政府网12日发布了国务院关于 促进民航业发展的若干意见,明确了促进民航业发展 的总体要求、主要任务、政策措施,这是国务院发布的 第一部指导民航业发展的重要文件。

根据意见,到2020年,我国民航服务领域明显扩 大,服务质量明显提高,国际竞争力和影响力明显提 升,可持续发展能力明显增强,初步形成安全、便捷、高 效、绿色的现代化民用航空体系:航空运输规模不断扩 大,年运输总周转量达到1700亿吨公里,年均增长 12.2%,全国人均乘机次数达到0.5次;航空运输服务质 量稳步提高,安全水平稳居世界前列,航班正常率提高 到80%以上;通用航空实现规模化发展,飞行总量达 200万小时,年均增长19%;经济社会效益更加显著,航 空服务覆盖全国89%的人口。

我国南方多地遭遇暴雨 "长江2号"洪峰抵三峡

据新华社北京7月12日电12日,我国南方多地遭 遇暴雨,其中重庆3万多人受灾,国家防总和长江防总 预测"长江2号"洪峰即将抵达三峡。

记者周楠从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,12日 开始,位于长江中下游的湖南省即将迎来当地7月以 来持续时间最长、强度最大、覆盖范围最广的一轮强 降雨,加上来自长江上游的洪水,防汛形势严峻。

据了解,流量约每秒5.6万立方米的"长江2号"洪 峰,预计于12日晚前后抵达三峡,届时,三峡水库下泄 流量继续控制在每秒4.2万立方米左右,宜昌来水的 20%将进入洞庭湖,抬高洞庭湖水位。

由于未来两天长江上中游和淮河流域的部分地 区仍有中到大雨,目前国家防总针对长江上中游地区 的防汛IV级应急响应仍然维持。

陕西被引产孕妇 获7万余元补助

据新华社西安7月12日专电陕西省镇坪县妇女 冯建梅大月份引产事件当事人及其家人日前与曾家 镇政府签署一次性补助协议,冯建梅及其家人获得一 次性补助共计70600元。

按照协议要求,此协议签订后,任何人今后不得 以同一事由提出异议。目前相关补助已经发放到位。

镇坪县曾家镇政府将怀孕7个月的孕妇冯建梅强 行引产,此事披露后引起社会广泛关注。经调查,镇 坪县曾家镇政府对冯建梅政策外怀孕实施大月份引 产,违反了国家及陕西省人口计生部门关于禁止大月 份引产的规定,要求冯建梅及其家属交纳4万元保证 金无法律法规依据。曾家镇政府有关工作人员,在动 员冯建梅终止妊娠过程中,违背当事人意愿,工作方 法简单粗暴,造成了大月份引产的责任事件,目前相 关责任人已受到处理。

柳州围剿食人鲳未果 南宁市场现假冒售卖

据新华社电记者12日从广西柳州市水产畜牧兽 医局了解到,经过3天的捕捞、垂钓等作业,在报告发 现食人鲳的柳江河段内尚未发现食人鲳的踪迹。与 此同时,记者在南宁市场上发现有人用"淡水白鲳"冒 充食人鲳售卖。

柳州市7月9日起组织捕鱼高手,悬挂肉饵诱捕食 人鲳。同时鼓励市民参与,并宣布在集中诱捕阶段市 民每抓获一条食人鲳奖励1000元。

柳州重奖"缉拿"食人鲳引发网民争议,担忧此举 会刺激个别人购买食人鲳恶意放生,再以垂钓为名骗 取奖励,以至于更大的生态灾难。对此,畜牧兽医局 回应称,市民如果捕获到食人鱼,需报告水产畜牧兽 医局,并到现场查验,公示7天才能获取奖励,"如发现 弄虚作假,将追回奖金,追究相关法律责任。

按1:1比例复建的 郑和宝船主体落成

据新华社电按照当年郑和船队1:1比例复建的 一艘"郑和宝船",12日在江苏龙江造船有限公司厂区 将举行主体落成仪式。这艘"宝船"无论在尺度还是排 水量都是目前世界上仿古木帆船中最大的。

"宝船"长71.1米,宽超过14米,排水量1800吨,自 下而上共5层,有六桅六帆,主桅高38米。

据悉,"宝船"是用真材实料仿造郑和下西洋船队 中的代表船型,其目标是建成后作为远洋航海使用,重 走郑和下西洋路线,彰显我国古代海上丝绸之路的风 采,增强国人海洋意识。

歌手丛飞遗孀邢丹遇袭 致死案3名被告获刑

据新华社电"感动中国"人物、已故歌手丛飞的妻 子邢丹去年乘坐汽车在高速公路行驶时被飞石砸中身 亡。广东省惠州市中级人民法院12日通报一审判决结 果。向汽车投石的被告人林良健犯故意伤害罪,被判处 有期徒刑12年,被告人黄金泉、蔡志成犯以危险方法危 害公共安全罪,被分别判处有期徒刑10年、6年。

2011年4月13日晚10时许,林良健与蔡志成、黄金 泉三人步行到惠深沿海高速公路圭景河大桥旁边时,林 良健提出在高速公路边朝过往车辆投石砸车取乐,蔡志 成、黄金泉表示同意。三人在高速公路下找到几块混凝 土块,钻过公路防护网走到圭景河大桥往深圳方向桥头 处,伺机向途经车辆的正面投掷。

当晚11时许,当邢丹乘坐吉普车往深圳方向行驶 时,林良健用混凝土块向该车投掷。石块穿过车辆右 前挡风玻璃,砸中坐在副驾驶座位上的邢丹。司机黄 某见邢丹受伤,立即驾车把她送到惠州市大亚湾霞涌 医院抢救。14日零时,邢丹抢救无效死亡。



日电7月12日上午,海南省30 艘渔船组成2个编队6个小 组,在三亚水产码头举行起航 活动

记者在起航仪式现场看 到,30艘渔船在码头上一字排 开,渔民们正在陆陆续续将淡 水等补给物资搬上渔船,船队 临时党支部在渔船上还进行了 简短的宣誓仪式。

据介绍,该航次作业时间 约20天,生产地点在北纬10° 永暑礁附近海域。此次捕捞船 活动之

北京华风

气象影视信息

集团有限责任

公司原总经理

石永怡曾带领

公司上下将一

档天气预报栏

目做成了资产

20亿元以上的

气象传媒产业

临近退休,这

位天气预报的

"女掌门"却因

贪污百万元公

款用于美容, 不得不在法庭

上告别自己的

职业生涯。7

月11日,石永

怡贪污案在北

京市第一中级

人民法院开

发现,公款美

容消费并非个

案,部分商家

为类似的新型

权力腐败大开

方便之门,值

得警惕。

记者调查

庭。

据新华社海南三沙7月12 队赴三沙渔场生产作业,是渔 业企业、合作社、渔民三方抱团 合力闯深海的民间行动。新华 社记者在接下来20天时间里, 仪式,前往南沙开展捕捞生产 将全程跟随琼三亚 F8168 号 船,现场连续报道此次捕捞生

> 捞的30艘渔船中,有1艘3000 吨的综合补给船,为捕捞船队 提供油、水、冰、鱼货收购等服 务,兼负指挥船职能,加上29 艘140吨以上的钢质船,这是 海南省历年来最大规模的捕捞

这次捕捞由渔业合作社 和渔业企业统一组织协调,采 取编队分组的方式进行捕捞 作业。船队设有1名总指挥、 3名副总指挥,并明确了各班 组航行期间指挥联络方式。 船队实行跟帮作业,每天固定 据记者了解,前往南沙捕 时间将船队情况反馈给指挥

三沙海域巡逻渔政执法船 及相关部门已做好保障准备, 及时处置突发情况。海南省海 洋监测部门负责全程海洋气象 预报工作,及时发布海上风浪 等预警预报信息。

女老总为美容贪污百万元

称该花销是"维护公共关系"所以心安理得

贪百万元美容是"维护公共关系"

理,这个集团为中国气象局直属企业,主 营业务是天气预报节目的制作与传输, 国内多家电视台的天气预报节目均由该

华风影视、华风声像法人代表的职务 票后直接或通过其他公司将共计

案发前,石永怡担任华风集团总经 110.26万元的单位公款转入北京雪丹 女子世界健身俱乐部等多家单位,用 于美容、保健及购买美容保健产品等

公诉人介绍,石永怡自2002年起便 在 2007 年 9 月至 2010 年 12 月期 在雪丹消费,单次消费金额从未少于 间,石永怡利用担任华风集团总经理、1000元。庭审中,石永怡对此辩称,她 在雪丹消费主要是"维护公共关系"。石 便利,虚构公款支出用途,提取转账支 永怡说,请别人去做美容也属于公共关 系维护的一种。

商家为公款消费大开方便之门

一分院检察官杨洋介绍,石永怡案,是该 院反贪部门在多起涉及雪丹的公款美容 案件进行调查时发现的。这几起案件 中,石永怡涉案金额并非最高,最高的一 起涉案达300万余元。

记者通过拨打雪丹客服电话了解 到,这是一家高消费美容院,提供美容、 美体、瘦身服务,在北京有6个分店,实行 会员制消费,会员卡级别从1000元到38 万元不等。拥有38万元的会员卡,即可 独享20多平方米的套房服务。

在庭审中,石永怡表示,之所以选择 雪丹,就是雪丹可以开具其他的票据。 公诉机关查明,石永怡涉案的消费均以

本案承办人、北京市人民检察院第一会议、办公用品、耗材等名义开具发票到 单位平账。

办案人员介绍,雪丹旗下还成立了 北京健康田园酒店管理有限公司、北京 美能德有限责任公司、北京巴黎之花商 贸有限公司等多家空壳企业,均无实际 业务,专门开具会议费、办公用品、耗材 等各种发票。

在庭审中,石永怡坦承自己犯错的 一个重要原因是"心理落差"。"2007年 中国气象局对我公司工资进行检查时, 我一年收入是税后14万元多一点。"石永 怡说,"我认为国企老总什么权力都没 有,只能请吃饭,做公关,所以在这方面 我认为是心安理得的,没有想到后果。'

据新华社电

示 郊有个 柴火棍书 屋



7月11日,读者在北京郊外的"柴火棍书屋"内阅读。

在北京市郊的怀柔区雁栖镇交界河村,一座由4万余根柴火棍包裹外围的书 屋是当地一道独特的景观。 该书屋名为"篱苑书屋",由清华大学教授李晓东设计 建造。整栋书屋总建筑面积170平方米,主体结构采用方钢焊接,外墙和房顶使用 钢化玻璃,再以4万根长短一致的柴火棍装饰。

15 名"90 后"大学生 搭"人链"救落水者

事发洛阳 救人视频网上热传

"手拉手,别松手!"河水里,两名学生抱着落水 者奋力划向河岸;河岸上,一群学生手拉手组成"人 链"探向河面,试图抓住水中的三人……这是发生在 今年5月14日河南洛阳洛水河畔的惊险一幕。近两 个月来,这段1分多钟的视频在网络上的点击率已超 过100万次,相关照片也在各大论坛、微博上被广泛

面对危情果断施救

视频中的救人者是河南科技大学食品与生物工 程学院生物工程系094班的15名"90后"大学生。

5月14日下午,这个班的同学来到洛浦秋风园 开展班级活动,就在聚会快结束时,方锋锋同学突然 发现不远处的洛河水面上有两个人在挣扎。

情况紧急,15个人中唯一会游泳的班长赵兴 坤不由分说,带头翻过护栏游向距离岸边较远的 一位落水者,方锋锋、闫振南等同学也相继跳入水

在将落水者托上岸的时候,赵兴坤发现情况异 常困难:水面距离护栏下的台阶有30厘米,布满湿滑 的青苔,而他的脖子也被落水者死死搂住动弹不 得。更糟的是,不会游泳的闫振南也在落水者的挣 扎中被按进了水里,赵兴坤一手拉住方锋锋,一手拉 住闫振南,情况开始混乱起来。岸上的男生见状纷 纷准备下水救人,危急时刻,团支书张亚萌大声说: "不能都下去!大家手拉手,别松手!"在团支书的提 醒下,大家用双搭成"人链"探向河中,将三人拖上 岸。遗憾的是,另一名距离河岸较近的落水者已不 见了踪影。

我们是有担当的90后

15名学生的事迹在社会上引起巨大反响,一位 网友留言道:"这一群'90后'大学生挽救的不仅仅是 生命,更挽救了对'90后'的社会偏见,他们用实实在 在的行动诠释了中华传统美德的魅力。

鲜花与掌声纷至沓来,同学们表现得却很冷 静。"3年多的大学教育让我们明白了青年大学生应 该担当的社会责任和历史责任,我虽然后怕,但是从 没后悔过。再一次遇到那样的情况,我还是会跳下 去救人。"赵兴坤说。 据新华社郑州7月12日电

"无腿铁臂汉" 征服中岳嵩山



7月12日,陈州在攀登嵩山。当日,来自山东 苍山的"无腿铁臂汉"陈州历经7小时艰苦攀登,仅 凭两个方形小木箱和双臂登上了海拔1491.73米的 中岳嵩山峻极峰,完成了攀登"五岳"计划中的第二 座著名山峰。

听到《致爱丽丝》响起 请将垃圾分类处理



在广州市荔湾区聚龙村,墙上张贴着垃圾收运 温馨提示(7月7日摄)。

日前,广州市召开了生活垃圾分类处理部署动 员大会,旨在集中全市之力,打好"垃圾分类"攻坚 战。据了解,广州市正推进"垃圾不落地"的收运模 式,厨余垃圾"专袋投放"、生活垃圾"按袋计量收

费"和餐厨垃圾"集中收集处理"等试点项目。 广州垃圾分类工作正深入开展,计划到明年年 底全市城乡全都实现垃圾分类。 新华社发